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17061 7月5日 晴 良 （27函館1）第6日 第1競走 ��1，000�サラブレッド系3歳
発走9時55分 （ダート・右）

未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

79 コマアルカンシエル 牡3鹿 56 丸田 恭介 �笹川大晃牧場 金成 貴史 森 笹川大晃牧場 456± 01：00．2 9．9�
812 シャトルソニック 牡3鹿 56 吉田 隼人細谷 典幸氏 中川 公成 新冠 村上 欽哉 478＋ 21：00．41� 2．8�
22 ワンダーグロワール 牡3鹿 56 田中 博康山本 信行氏 奥村 豊 日高 日西牧場 486＋ 21：00．61� 12．6�
11 カ ナ リ 牝3鹿 54

51 ▲加藤 祥太井上 一郎氏 伊藤 大士 浦河 日の出牧場 B478± 01：00．7� 3．5�
55 デルマヨタロウ 牡3栗 56 丹内 祐次浅沼 廣幸氏 和田正一郎 日高 ファニーヒルファーム 476＋ 8 〃 クビ 23．8�
710 ホッコービフレスト 牡3鹿 56

53 ▲井上 敏樹矢部 道晃氏 西浦 勝一 浦河 �川 啓一 470＋ 41：00．8� 21．0	
44 ヤマイチシンバ 牡3鹿 56

53 ▲城戸 義政坂本 肇氏 佐藤 正雄 新冠 競優牧場 B502＋ 21：00．9� 7．8

67 ビップヘラクレス 牡3栗 56 菱田 裕二鈴木 邦英氏 田島 俊明 様似 様似堀牧場 452＋ 41：01．0クビ 8．5�
33 タマノバベル 牡3鹿 56 藤岡 康太玉腰 勇吉氏 本田 優 浦河 三嶋牧場 468－18 〃 アタマ 16．6�
56 アポロセイバー 牡3鹿 56 勝浦 正樹アポロサラブレッドクラブ 堀井 雅広 日高 天羽 禮治 510＋ 21：01．21 76．8

68 ネ ミ ッ サ 牝3青鹿54 木幡 初広岡田 牧雄氏 牧 光二 新ひだか 岡田スタツド 400－ 2 〃 ハナ 34．4�
811 ハクサンゲイン 牡3栗 56 柴山 雄一篠﨑 恒雄氏 浅野洋一郎 浦河 モトスファーム 454＋ 81：01．3� 169．6�

（12頭）

売 得 金
単勝： 18，253，600円 複勝： 28，594，900円 枠連： 8，101，100円
馬連： 40，825，400円 馬単： 23，126，500円 ワイド： 23，015，300円
3連複： 53，342，900円 3連単： 81，241，200円 計： 276，500，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 990円 複 勝 � 220円 � 130円 � 390円 枠 連（7－8） 780円

馬 連 �� 1，050円 馬 単 �� 2，550円

ワ イ ド �� 430円 �� 1，430円 �� 680円

3 連 複 ��� 3，570円 3 連 単 ��� 20，280円

票 数

単勝票数 計 182536 的中 � 14635（5番人気）
複勝票数 計 285949 的中 � 30277（5番人気）� 82801（1番人気）� 13413（6番人気）
枠連票数 計 81011 的中 （7－8） 7980（2番人気）
馬連票数 計 408254 的中 �� 29968（2番人気）
馬単票数 計 231265 的中 �� 6796（7番人気）
ワイド票数 計 230153 的中 �� 14482（2番人気）�� 3873（18番人気）�� 8643（9番人気）
3連複票数 計 533429 的中 ��� 11182（9番人気）
3連単票数 計 812412 的中 ��� 2903（66番人気）

ハロンタイム 12．2―10．7―11．7―12．6―13．0

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．9―34．6―47．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．0―3F37．3
3 1，2（5，7）（9，12）－（4，10，11）（3，8）＝6 4 1（5，2，9）（7，12）－（4，10）（3，11）－8－6

勝馬の
紹 介

コマアルカンシエル �
�
父 バ ゴ �

�
母父 コロナドズクエスト デビュー 2015．3．7 中山7着

2012．4．21生 牡3鹿 母 リ ュ ウ メ イ 母母 ダイコーフリーマン 5戦1勝 賞金 6，400，000円

17062 7月5日 晴 良 （27函館1）第6日 第2競走 ��
��1，200�サラブレッド系3歳

発走10時20分 （芝・右）
未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．0
1：06．5

良
良

59 ミンナノプリンセス 牝3黒鹿54 丸山 元気�ターフ・スポート西浦 勝一 新ひだか 三石川上牧場 450＋141：09．8 11．8�
12 オーヴェール 牝3栗 54

51 ▲加藤 祥太村山 卓也氏 栗田 徹 新ひだか 藤本牧場 410± 01：10．33 35．3�
714 ダ ン ヴ ィ ル 牡3鹿 56 吉田 隼人 H.H．シェイク・モハメド 野中 賢二 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 B454－ 2 〃 クビ 28．2�
24 ダイメイゴン 牡3鹿 56 柴山 雄一宮本 孝一氏 本間 忍 日高 横井 哲 474－ 81：10．4� 37．1�
11 ヤマノリリコイ 牝3黒鹿54 勝浦 正樹山住 勲氏 伊藤 大士 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 412＋ 8 〃 アタマ 8．8�
510 ハイオンザリスト 牡3鹿 56 三浦 皇成田中 春美氏 新開 幸一 浦河 大成牧場 466－ 41：10．6� 8．5	
816 ダンツレガリア 牡3青 56 藤岡 康太山元 哲二氏 本田 優 浦河 ガーベラパー

クスタツド 446＋ 61：10．7� 3．6

35 シ ン キ ロ ウ 牡3青鹿56 松田 大作野田 善己氏 高橋 義忠 新冠 中村 弘昭 454＋ 21：10．91� 3．7�
611 エフティロビン 牡3鹿 56 村田 一誠吉野 英子氏 粕谷 昌央 白老 習志野牧場 434± 0 〃 クビ 7．0�
48 クリノツーイーソー 牡3栗 56 黛 弘人栗本 博晴氏 伊藤 伸一 浦河 近藤牧場 430＋ 4 〃 ハナ 150．6

612 サンマーシャル 牝3鹿 54

51 ▲井上 敏樹加藤 信之氏 中野 栄治 日高 日西牧場 408＋ 61：11．0� 111．4�
713 チ ト セ チ ヨ 牝3鹿 54 小林 徹弥小嶋 將則氏 山内 研二 浦河 小島牧場 404＋ 21：11．1� 151．9�
47 サトノコスミック 牡3黒鹿56 丹内 祐次里見 治氏 的場 均 安平 追分ファーム B456＋ 21：11．2クビ 14．8�
36 ナイスポジション 牡3鹿 56

53 ▲城戸 義政平岡 茂樹氏 谷原 義明 むかわ 平岡牧場 468－ 41：11．3� 16．0�
23 ランドマークライト 牝3芦 54 荻野 琢真青山 洋一氏 平田 修 新冠 新冠橋本牧場 430＋ 41：11．72� 173．1�
815 キョウワエルフ 牝3栗 54 竹之下智昭�協和牧場 千田 輝彦 新冠 協和牧場 428＋ 61：11．91	 348．9�

（16頭）

売 得 金
単勝： 17，099，100円 複勝： 25，431，800円 枠連： 10，098，900円
馬連： 33，839，800円 馬単： 18，517，200円 ワイド： 19，328，600円
3連複： 48，173，300円 3連単： 61，653，500円 計： 234，142，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，180円 複 勝 � 480円 � 1，470円 � 970円 枠 連（1－5） 1，740円

馬 連 �� 22，220円 馬 単 �� 33，790円

ワ イ ド �� 9，020円 �� 4，270円 �� 18，580円

3 連 複 ��� 181，550円 3 連 単 ��� 1，064，250円

票 数

単勝票数 計 170991 的中 � 11532（6番人気）
複勝票数 計 254318 的中 � 14878（8番人気）� 4352（11番人気）� 6789（9番人気）
枠連票数 計 100989 的中 （1－5） 4495（8番人気）
馬連票数 計 338398 的中 �� 1180（53番人気）
馬単票数 計 185172 的中 �� 411（90番人気）
ワイド票数 計 193286 的中 �� 552（58番人気）�� 1176（40番人気）�� 267（88番人気）
3連複票数 計 481733 的中 ��� 199（279番人気）
3連単票数 計 616535 的中 ��� 42（1572番人気）

ハロンタイム 12．3―10．7―11．4―11．7―11．4―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．0―34．4―46．1―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F35．4
3 9（2，16）（11，12，14）（1，8，10，13）4（5，6，15）－（3，7） 4 9（2，16，14）（1，11）（8，12，13）（4，10）5，6（3，7，15）

勝馬の
紹 介

ミンナノプリンセス �
�
父 コ マ ン ズ �

�
母父 キングヘイロー デビュー 2015．2．15 小倉7着

2012．3．14生 牝3黒鹿 母 カワカミプリンセス 母母 タカノセクレタリー 3戦1勝 賞金 4，600，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ルシアンネイル号

第１回 函館競馬 第６日



17063 7月5日 晴 良 （27函館1）第6日 第3競走 ��
��1，700�サラブレッド系3歳

発走10時50分 （ダート・右）
未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：42．0
1：41．7

重
不良

69 カフェライジング 牡3鹿 56 四位 洋文西川 恭子氏 松永 幹夫 新ひだか 三石橋本牧場 502－101：47．5 11．6�
711 ヒロノドラム 牡3黒鹿56 丹内 祐次田島榮二郎氏 谷原 義明 新ひだか 元茂牧場 476＋ 21：47．92� 5．9�
710 メイショウテンロウ 牡3鹿 56 古川 吉洋松本 好�氏 高橋 亮 浦河 高昭牧場 476＋ 21：48．32� 3．8�
56 ワークオブゴッド 牡3栗 56 田中 健五影 慶則氏 福島 信晴 新ひだか フジワラフアーム 480－ 21：48．51� 16．9�
68 マルカジャーニー 牡3栗 56 藤岡 康太日下部 猛氏 松永 昌博 浦河 信成牧場 490－ 21：49．03 5．0�
33 クラッチパット 牡3青鹿 56

53 ▲井上 敏樹嶋田 賢氏 田中 清隆 新ひだか 斉藤スタッド B478＋ 61：49．21� 148．7	
57 トゥラクレス 牡3鹿 56 田中 博康
ノースヒルズ 沖 芳夫 新冠 株式会社

ノースヒルズ 518－ 61：49．3クビ 21．6�
44 アルファマリニン 牡3鹿 56 丸山 元気
貴悦 小西 一男 新冠 石郷岡 雅樹 508－ 61：50．15 174．8�
22 バ イ カ 牡3黒鹿56 勝浦 正樹西森 鶴氏 高橋 義博 新ひだか ニシケンフアーム 524＋ 41：50．42 45．8

813 トーセンジャズ 牡3黒鹿56 黛 弘人島川 �哉氏 奥平 雅士 新冠 秋田牧場 464－ 21：50．5クビ 20．9�
11 ハヤブサゲッツ 牡3黒鹿56 吉田 隼人武田 修氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 476＋ 21：50．71� 4．7�
812 マイグレートレルム 牡3鹿 56 柴山 雄一窪田 康志氏 久保田貴士 新ひだか 千代田牧場 468－ 2 〃 ハナ 7．2�
45 ギ ミ ッ ク 牡3鹿 56 水口 優也髙瀬 真尚氏 本間 忍 日高 本間牧場 458± 01：52．19 287．4�

（13頭）

売 得 金
単勝： 17，677，600円 複勝： 26，137，100円 枠連： 11，925，100円
馬連： 37，603，200円 馬単： 21，013，800円 ワイド： 20，047，600円
3連複： 46，657，100円 3連単： 65，238，000円 計： 246，299，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，160円 複 勝 � 340円 � 190円 � 160円 枠 連（6－7） 440円

馬 連 �� 4，910円 馬 単 �� 10，950円

ワ イ ド �� 1，440円 �� 980円 �� 320円

3 連 複 ��� 4，320円 3 連 単 ��� 42，800円

票 数

単勝票数 計 176776 的中 � 12130（6番人気）
複勝票数 計 261371 的中 � 15972（6番人気）� 37379（4番人気）� 51158（1番人気）
枠連票数 計 119251 的中 （6－7） 20959（1番人気）
馬連票数 計 376032 的中 �� 5925（19番人気）
馬単票数 計 210138 的中 �� 1439（45番人気）
ワイド票数 計 200476 的中 �� 3290（20番人気）�� 4971（12番人気）�� 18003（1番人気）
3連複票数 計 466571 的中 ��� 8097（11番人気）
3連単票数 計 652380 的中 ��� 1105（155番人気）

ハロンタイム 7．0―11．1―12．2―12．9―12．9―12．7―12．9―12．5―13．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．1―30．3―43．2―56．1―1：08．8―1：21．7―1：34．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．4―3F38．7
1
3
9（1，8）（6，12）（4，10）－11－（5，13）－3，2－7
9－（8，12）10（1，6，11）13－（4，2）7（5，3）

2
4
9，8（1，12）（6，4，10）11（5，13）（2，3）－7
9－（8，12，10）（6，11）1，7（4，13）2，3，5

勝馬の
紹 介

カフェライジング �
�
父 マンハッタンカフェ �

�
母父 Stravinsky デビュー 2015．6．20 函館8着

2012．4．12生 牡3鹿 母 カフェララルー 母母 Careless Kitten 2戦1勝 賞金 4，600，000円

17064 7月5日 晴 良 （27函館1）第6日 第4競走 ��2，000�サラブレッド系3歳
発走11時20分 （芝・右）

未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

611 アグネスマクシム 牝3栗 54 丸田 恭介渡辺公美子氏 �島 一歩 千歳 社台ファーム 448＋ 42：02．9 7．0�
35 ダブルフラワー 牝3栗 54 黛 弘人 �ビッグレッドファーム 佐藤 吉勝 新ひだか グローリーファーム 480＋ 22：03．11� 27．9�
23 ビ ー ハ グ 牡3黒鹿56 丸山 元気諸江 幸祐氏 堀 宣行 千歳 社台ファーム 480± 0 〃 クビ 5．7�
714 ウインアーマー 牡3栗 56 丹内 祐次�ウイン 中村 均 新冠 コスモヴューファーム 452＋ 22：03．31� 2．2�
59 ビセックスタイル 牝3栗 54 吉田 隼人前田 幸治氏 宮本 博 新冠 株式会社

ノースヒルズ 450－ 62：03．4クビ 10．5	
24 マンハッタンキング 牡3黒鹿56 菱田 裕二 �社台レースホース石坂 正 千歳 社台ファーム 442± 02：03．5� 6．3

713 メイショウデコイ 牝3栗 54

51 ▲城戸 義政松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 赤田牧場 432＋10 〃 ハナ 99．2�
48 ラ フ レ シ ア 牡3黒鹿56 村田 一誠石川 達絵氏 田中 剛 日高 シンボリ牧場 490－ 62：03．82 58．4�
816 ルーチェスプマンテ 牝3黒鹿 54

51 ▲井上 敏樹 �グリーンファーム小島 茂之 千歳 社台ファーム 476＋162：03．9� 76．7

612 バルタンセージ 	3鹿 56 藤岡 康太松田 整二氏 高柳 瑞樹 新ひだか 中橋 清 506＋ 22：04．0クビ 153．6�
510 マインリーバー 牡3青鹿56 古川 吉洋岩﨑 僖澄氏 高橋 亮 新冠 松木 加代 474＋ 6 〃 ハナ 22．6�
36 ラ ム レ イ 牝3鹿 54 三浦 皇成山本 剛史氏 鹿戸 雄一 新ひだか 乾 皆雄 478＋12 〃 クビ 14．5�
47 サ ブ マ リ ン 牡3栗 56 勝浦 正樹石川 達絵氏 大竹 正博 むかわ 上水牧場 464－ 22：04．31� 55．5�
11 エメラルドビーム 牝3鹿 54 松田 大作北原光一郎氏 鈴木 伸尋 日高 天羽牧場 482± 0 〃 クビ 48．3�
815 ラインキュート 牝3栗 54 嶋田 純次大澤 繁昌氏 水野 貴広 安平 ノーザンファーム B438＋10 〃 ハナ 179．9�
12 ノーススウェル 牝3黒鹿54 小林 徹弥 �ダイヤモンドファーム 浅野洋一郎 浦河 北俣牧場 402＋ 42：05．47 402．6�

（16頭）

売 得 金
単勝： 21，844，500円 複勝： 32，074，200円 枠連： 12，999，700円
馬連： 36，373，900円 馬単： 23，633，000円 ワイド： 23，027，200円
3連複： 50，607，800円 3連単： 74，439，500円 計： 274，999，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 700円 複 勝 � 230円 � 520円 � 260円 枠 連（3－6） 3，430円

馬 連 �� 8，150円 馬 単 �� 13，410円

ワ イ ド �� 1，990円 �� 770円 �� 2，230円

3 連 複 ��� 16，660円 3 連 単 ��� 130，040円

票 数

単勝票数 計 218445 的中 � 24691（4番人気）
複勝票数 計 320742 的中 � 39985（3番人気）� 13886（8番人気）� 33863（4番人気）
枠連票数 計 129997 的中 （3－6） 2930（11番人気）
馬連票数 計 363739 的中 �� 3455（26番人気）
馬単票数 計 236330 的中 �� 1321（43番人気）
ワイド票数 計 230272 的中 �� 2926（22番人気）�� 7982（6番人気）�� 2599（25番人気）
3連複票数 計 506078 的中 ��� 2278（50番人気）
3連単票数 計 744395 的中 ��� 415（350番人気）

ハロンタイム 12．7―11．2―12．3―12．5―12．8―12．7―12．5―12．3―11．8―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―23．9―36．2―48．7―1：01．5―1：14．2―1：26．7―1：39．0―1：50．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．7―3F36．2
1
3
8，7－（6，10）（9，13，16）（4，5）14（2，11，15）－（3，12）－1・（8，7）10（6，9，13）（4，5，14）（2，11，3）（1，15）12，16

2
4
8，7－10，6（9，13）（4，5）（2，14，16）（11，15）－3，12，1
8（7，10）（6，9，13，14）（4，5，11，3）－（1，15）2，12，16

勝馬の
紹 介

アグネスマクシム �
�
父 アグネスデジタル �

�
母父 アグネスタキオン デビュー 2015．3．21 阪神12着

2012．5．5生 牝3栗 母 アグネスタラリア 母母 アグネスヒロイン 6戦1勝 賞金 7，350，000円



17065 7月5日 晴 良 （27函館1）第6日 第5競走 ��1，200�サラブレッド系2歳
発走12時10分 （芝・右）

新馬；負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：09．3
1：07．8

良
良

22 ヒ ル ダ 牝2栗 54 柴山 雄一吉田 和美氏 黒岩 陽一 安平 ノーザンファーム 456 ―1：11．5 2．1�
11 ガ ン コ 牡2青鹿54 菱田 裕二杉澤 光雄氏 松元 茂樹 新ひだか 前谷 武志 486 ―1：11．71� 4．1�
77 コスモフレンチ 牡2栗 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 岩戸 孝樹 新ひだか 高橋 義浩 476 ― 〃 クビ 10．9�
44 スノードリーム 牝2芦 54 田中 博康三田 昌宏氏 高橋 義忠 日高 ナカノファーム 448 ―1：12．01� 6．8�
66 ラブゴーギャン 牡2鹿 54 三浦 皇成森田 千秋氏 伊藤 大士 新ひだか 見上牧場 468 ―1：12．42� 5．6�
88 アヴァンデセール 牝2黒鹿 54

51 ▲井上 敏樹岡田 牧雄氏 池上 昌和 日高 三城牧場 404 ―1：13．03� 49．4	
55 メイショウコボウシ 牡2鹿 54 古川 吉洋松本 好雄氏 安達 昭夫 日高 日西牧場 466 ―1：13．1� 53．8

33 アイシーザライト 牝2栗 54 水口 優也�高橋ファーム 湯窪 幸雄 平取 赤石牧場 412 ― 〃 クビ 30．0�

（8頭）

売 得 金
単勝： 26，797，300円 複勝： 21，189，500円 枠連： 発売なし
馬連： 33，204，000円 馬単： 24，796，000円 ワイド： 14，244，100円
3連複： 34，139，700円 3連単： 91，937，200円 計： 246，307，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 210円 複 勝 � 110円 � 140円 � 180円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 410円 馬 単 �� 650円

ワ イ ド �� 200円 �� 280円 �� 500円

3 連 複 ��� 1，090円 3 連 単 ��� 2，920円

票 数

単勝票数 計 267973 的中 � 103611（1番人気）
複勝票数 計 211895 的中 � 80641（1番人気）� 33932（3番人気）� 19193（5番人気）
馬連票数 計 332040 的中 �� 61667（1番人気）
馬単票数 計 247960 的中 �� 28393（1番人気）
ワイド票数 計 142441 的中 �� 21303（1番人気）�� 12956（4番人気）�� 6102（9番人気）
3連複票数 計 341397 的中 ��� 23450（5番人気）
3連単票数 計 919372 的中 ��� 22768（7番人気）

ハロンタイム 12．7―12．1―11．8―11．9―11．4―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．7―24．8―36．6―48．5―59．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F34．9
3 1（6，4，2）7－（3，8）－5 4 1，4（6，2）－7－3（5，8）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ヒ ル ダ �


父 ダイワメジャー �



母父 Johannesburg 初出走

2013．1．26生 牝2栗 母 バロネスサッチャー 母母 Natkeeta 1戦1勝 賞金 7，000，000円

17066 7月5日 晴 良 （27函館1）第6日 第6競走 ��1，000�サラブレッド系3歳以上
発走12時40分 （ダート・右）

500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

710 リッシンロケット 牡5芦 57 吉田 隼人小原 該一氏 作田 誠二 新ひだか 武 牧場 468＋ 2 59．6 10．1�
811 カシノキングダム 牡3鹿 54 田中 博康柏木 務氏 二本柳俊一 日高 門別牧場 B460＋ 2 〃 ハナ 18．6�
67 ディアゴッホ 牡4栗 57 三浦 皇成ディアレスト 高橋 裕 浦河 市正牧場 522± 0 〃 クビ 2．0�
55 エ ゴ イ ス ト 牝4鹿 55

52 ▲加藤 祥太田端 修氏 加用 正 日高 タバタファーム 502＋ 8 59．7クビ 3．0�
56 ゼ ン ザ イ 牝3栗 52 丸山 元気 Him Rock Racing 上原 博之 新冠 ハクツ牧場 414＋ 6 〃 クビ 30．6�
68 ボストンビリーヴ 牝5栗 55 松田 大作ボストンホース� 岩元 市三 浦河 宮内牧場 452－16 〃 アタマ 33．8	
33 リュウツバメ 牝5鹿 55

52 ▲井上 敏樹田中ふさ枝氏 和田 正道 浦河 中村 雅明 544－ 6 59．91� 20．7

812 タマモエスカルゴ 牝4青鹿 55

52 ▲城戸 義政タマモ� 伊藤 圭三 新ひだか 前田牧場 B462± 0 〃 ハナ 16．9�
22 � ブロンズテーラー 牝4青鹿55 黛 弘人中西 浩一氏 飯田 雄三 新ひだか 岡田スタツド 434＋101：00．0クビ 76．2�
44 モントルルシュマン 牡3鹿 54 荻野 琢真藤井 亮輔氏 今野 貞一 新ひだか 千代田牧場 448－ 21：00．21� 11．0

11 � スリーヴェスタ 牡4青鹿57 菱田 裕二永井商事� 加藤 敬二 新ひだか グランド牧場 512＋ 61：00．51� 69．2�
79 � カワキタグロワール 牡4栗 57 丸田 恭介川島 吉男氏 武市 康男 新ひだか 木田牧場 488＋ 81：00．92	 113．5�

（12頭）

売 得 金
単勝： 19，992，400円 複勝： 26，843，400円 枠連： 8，822，900円
馬連： 36，164，900円 馬単： 21，918，000円 ワイド： 20，853，300円
3連複： 45，238，300円 3連単： 79，438，900円 計： 259，272，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，010円 複 勝 � 190円 � 260円 � 110円 枠 連（7－8） 1，880円

馬 連 �� 5，760円 馬 単 �� 9，180円

ワ イ ド �� 1，100円 �� 300円 �� 480円

3 連 複 ��� 2，440円 3 連 単 ��� 27，100円

票 数

単勝票数 計 199924 的中 � 15684（3番人気）
複勝票数 計 268434 的中 � 27388（3番人気）� 16753（5番人気）� 109169（1番人気）
枠連票数 計 88229 的中 （7－8） 3624（8番人気）
馬連票数 計 361649 的中 �� 4863（18番人気）
馬単票数 計 219180 的中 �� 1789（29番人気）
ワイド票数 計 208533 的中 �� 4380（14番人気）�� 19516（2番人気）�� 10988（3番人気）
3連複票数 計 452383 的中 ��� 13885（6番人気）
3連単票数 計 794389 的中 ��� 2125（81番人気）

ハロンタイム 12．1―10．9―11．5―11．9―13．2

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―23．0―34．5―46．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．5―3F36．6
3 12－5，6（2，3，7）（8，10，11）4－9－1 4 12＝5，6（2，7）3（8，10，11）4，9，1

勝馬の
紹 介

リッシンロケット �
�
父 アドマイヤコジーン �

�
母父 リンドシェーバー デビュー 2012．8．12 小倉5着

2010．2．26生 牡5芦 母 レモンリーフ 母母 レースミストレス 27戦2勝 賞金 28，460，000円
［他本会外：1戦0勝］

〔制裁〕 カシノキングダム号の騎手田中博康は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について戒告。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 フジサンマーケット号



17067 7月5日 晴 良 （27函館1）第6日 第7競走 ��2，000�サラブレッド系3歳以上
発走13時10分 （芝・右）

牝，500万円以下；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

44 ホワイトエレガンス 牝3芦 52 村田 一誠嶋田 賢氏 国枝 栄 新ひだか 服部 牧場 474＋ 22：01．8 4．5�
68 ナイトブルーミング 牝5芦 55 丸山 元気平賀 久枝氏 根本 康広 浦河 鎌田 正嗣 450＋ 2 〃 アタマ 25．2�
22 プラチナテーラー 牝5鹿 55 丸田 恭介中西 浩一氏 加藤 和宏 新ひだか 岡田スタツド 480＋ 6 〃 アタマ 11．2�
710 エアルシアン 牝3鹿 52 吉田 隼人 �ラッキーフィールド笹田 和秀 安平 ノーザンファーム 442＋ 22：01．9� 6．6�
67 エイシンノーティス 牝4鹿 55 藤岡 康太�栄進堂 藤岡 健一 浦河 栄進牧場 468＋142：02．0クビ 4．7�
56 ピサノベッテル 牝6黒鹿55 四位 洋文市川 義美氏 安達 昭夫 新ひだか フジワラフアーム 462＋ 42：02．1� 4．3	
55 サンドラバローズ 牝4鹿 55 柴山 雄一猪熊 広次氏 奥村 武 洞�湖 レイクヴィラファーム 406－ 4 〃 アタマ 15．1

812 アイスブレイク 牝4青鹿 55

52 ▲加藤 祥太安原 浩司氏 本田 優 浦河 三嶋牧場 474＋ 42：02．52� 18．2�
11 フラッシュバイオ 牝4鹿 55 三浦 皇成バイオ� 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 436± 02：02．6� 6．8�
811 ピサノナイトレイ 牝4鹿 55 松田 大作市川 義美氏 吉村 圭司 浦河 杵臼牧場 458＋ 42：03．13 73．2

33 	 クリノチョモラーリ 牝5栗 55 勝浦 正樹栗本 博晴氏 高橋 義博 日高 若林 武雄 466＋ 22：03．2� 46．8�
79 ベストセラーアスク 牝4鹿 55 荻野 琢真廣崎 利洋氏 梅田 智之 新ひだか 藤原牧場 436± 02：04．58 162．2�

（12頭）

売 得 金
単勝： 17，542，800円 複勝： 24，913，300円 枠連： 9，060，000円
馬連： 37，897，000円 馬単： 19，463，600円 ワイド： 20，202，000円
3連複： 52，449，000円 3連単： 68，886，200円 計： 250，413，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 450円 複 勝 � 200円 � 430円 � 300円 枠 連（4－6） 810円

馬 連 �� 5，560円 馬 単 �� 7，710円

ワ イ ド �� 1，800円 �� 910円 �� 1，690円

3 連 複 ��� 12，360円 3 連 単 ��� 71，650円

票 数

単勝票数 計 175428 的中 � 31041（2番人気）
複勝票数 計 249133 的中 � 37740（3番人気）� 13478（8番人気）� 20887（5番人気）
枠連票数 計 90600 的中 （4－6） 8661（2番人気）
馬連票数 計 378970 的中 �� 5279（25番人気）
馬単票数 計 194636 的中 �� 1893（37番人気）
ワイド票数 計 202020 的中 �� 2846（28番人気）�� 5879（10番人気）�� 3035（26番人気）
3連複票数 計 524490 的中 ��� 3182（52番人気）
3連単票数 計 688862 的中 ��� 697（290番人気）

ハロンタイム 12．3―11．0―12．3―12．6―12．7―12．4―12．1―12．1―11．9―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．3―23．3―35．6―48．2―1：00．9―1：13．3―1：25．4―1：37．5―1：49．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．5―3F36．4
1
3
3，12（4，11）（2，9，10）7－5，8，6，1
3，12（4，7）（11，10）2（9，5）（1，6，8）

2
4
3，12（4，11）（2，9）10－7－5，8，6，1・（3，12，7）（4，11，10）（2，5）（1，9，8）6

勝馬の
紹 介

ホワイトエレガンス �
�
父 ク ロ フ ネ �

�
母父 サンデーサイレンス デビュー 2014．6．14 東京1着

2012．3．30生 牝3芦 母 レディベローナ 母母 シンコウラブリイ 10戦2勝 賞金 20，430，000円
〔その他〕 クリノチョモラーリ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 クリノチョモラーリ号は，「鼻出血による出走制限」のため，平成27年8月5日まで出走できない。

17068 7月5日 晴 良 （27函館1）第6日 第8競走 ��
��1，700�サラブレッド系3歳以上

発走13時40分 （ダート・右）
500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：42．0
1：41．7

重
不良

710� ミキノハルモニー 牡4栃栗 57
54 ▲城戸 義政谷口 久和氏 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 454＋ 51：45．8 185．2�

711 ヴィータアレグリア 牝4黒鹿55 勝浦 正樹 �キャロットファーム 高柳 瑞樹 安平 ノーザンファーム 456－ 41：45．9	 6．3�
69 アスカクイン 牝4栗 55 丸山 元気上野 武氏 本間 忍 新ひだか 藤原牧場 480－ 4 〃 クビ 5．4�
68 オアフライダー 牡5鹿 57 松田 大作 Him Rock Racing 和田 雄二 日高 タバタファーム 480＋ 21：46．53	 255．3�
22 � ダイシンプロト 牡5鹿 57

54 ▲加藤 祥太大八木信行氏 庄野 靖志 日高（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 522－ 41：46．6クビ 10．8�

33 セフティーエムアイ 牡4鹿 57 小林 徹弥池田 實氏 目野 哲也 日高 沖田牧場 470＋ 81：46．7	 31．2	
45 レッドカノーヴァ 牡3黒鹿54 三浦 皇成 
東京ホースレーシング 鹿戸 雄一 新冠 パカパカ

ファーム 472＋ 21：46．91
 10．2�
44 スマートノエル 牝3鹿 52 吉田 隼人大川 徹氏 吉田 直弘 平取 坂東牧場 472＋10 〃 ハナ 1．8�
11 � ラズライトブルー 牝4鹿 55 村田 一誠 
ブルーマネジメント星野 忍 新冠 川上 悦夫 426－ 41：47．43 122．4

57 オ レ ア リ ア 牡5黒鹿57 菱田 裕二 �キャロットファーム 石坂 正 安平 ノーザンファーム 506－ 2 〃 ハナ 60．4�
812 コスモラヴモア 牡4鹿 57 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 鈴木 伸尋 浦河 村下牧場 492＋ 2 〃 ハナ 23．4�
813� ヘブンズゲート 牡3青鹿54 柴山 雄一杉山 忠国氏 斎藤 誠 新ひだか 明治牧場 524＋ 21：48．78 33．4�
56 タ マ モ リ ド 牝4黒鹿55 水口 優也タマモ
 高橋 亮 新ひだか フジワラフアーム 480＋ 81：49．12	 22．7�

（13頭）

売 得 金
単勝： 32，303，300円 複勝： 35，964，200円 枠連： 13，393，700円
馬連： 50，127，500円 馬単： 31，008，700円 ワイド： 29，266，400円
3連複： 64，953，600円 3連単： 115，979，100円 計： 372，996，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 18，520円 複 勝 � 3，030円 � 180円 � 170円 枠 連（7－7） 23，590円

馬 連 �� 28，770円 馬 単 �� 74，540円

ワ イ ド �� 7，840円 �� 6，830円 �� 450円

3 連 複 ��� 30，080円 3 連 単 ��� 298，170円

票 数

単勝票数 計 323033 的中 � 1395（12番人気）
複勝票数 計 359642 的中 � 2110（12番人気）� 57342（3番人気）� 66419（2番人気）
枠連票数 計 133937 的中 （7－7） 440（26番人気）
馬連票数 計 501275 的中 �� 1350（46番人気）
馬単票数 計 310087 的中 �� 312（101番人気）
ワイド票数 計 292664 的中 �� 905（51番人気）�� 1040（47番人気）�� 18532（3番人気）
3連複票数 計 649536 的中 ��� 1619（83番人気）
3連単票数 計1159791 的中 ��� 282（598番人気）

ハロンタイム 7．1―10．5―11．5―12．2―12．5―12．6―13．3―13．1―13．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．6―29．1―41．3―53．8―1：06．4―1：19．7―1：32．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．0―3F39．4
1
3
・（4，6）13（2，12）－11－（3，5，7）－（9，10）8－1
4（2，13）11（12，6）（7，5）－（3，10）8，9－1

2
4
4，6（2，13）12－11－7，5，3－（9，10）8－1
4，11，2，13（12，5）10（3，7，8）（6，9）－1

勝馬の
紹 介

�ミキノハルモニー �
�
父 タイムパラドックス �

�
母父 コロナドズクエスト

2011．5．15生 牡4栃栗 母 ミキノセレナーデ 母母 ムーンセレナード 4戦1勝 賞金 7，960，000円
初出走 JRA ［他本会外：1戦0勝］

※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 ファイトユアソング号・マラケシュ号・マルカライン号



17069 7月5日 晴 良 （27函館1）第6日 第9競走 ��2，600�サラブレッド系3歳以上
発走14時15分 （芝・右）

500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
2：38．7
2：37．3

良
良

22 トゥインクル 牡4栗 57 吉田 隼人畑佐 博氏 牧田 和弥 日高 いとう牧場 462＋ 22：44．6 2．0�
55 ペンタトニック 牡4栗 57 四位 洋文吉田 勝己氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 494－ 6 〃 クビ 4．7�
810 アクアマリンブレス 牡4黒鹿57 菱田 裕二 �サンデーレーシング 浅見 秀一 安平 ノーザンファーム 506－ 22：44．81� 15．9�
78 プレイヤーハウス 牡3鹿 54 村田 一誠嶋田 賢氏 大和田 成 新ひだか 岡田牧場 B458＋ 82：44．9� 14．2�
11 � スリーヴェローチェ 牡6鹿 57 水口 優也永井商事� 石橋 守 新ひだか 武 牧場 470＋ 8 〃 ハナ 23．2	
66 � モンテエクリプス 牡6鹿 57 三浦 皇成毛利 喜昭氏 松田 国英 日高 下河辺牧場 454＋ 62：45．11� 6．4

33 ウインレーベン 牡4青鹿57 藤田 伸二�ウイン 中村 均 日高 モリナガファーム 448＋ 22：45．31� 5．4�
44 リッチゴールド 牡3栗 54 丸田 恭介大塚 亮一氏 高橋 義忠 新ひだか 岡田スタツド 478＋ 22：45．4� 63．8�
89 アドマイヤアース 牡4栗 57 丸山 元気近藤 利一氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム B462－142：45．61 67．2

77 � リッカタキシード 	8黒鹿 57

54 ▲加藤 祥太立花 幸雄氏 藤沢 則雄 日高 宝寄山 忠則 456± 02：46．02� 93．0�
（10頭）

売 得 金
単勝： 26，602，300円 複勝： 33，961，600円 枠連： 11，086，600円
馬連： 43，496，100円 馬単： 30，927，400円 ワイド： 24，974，400円
3連複： 57，962，100円 3連単： 129，000，400円 計： 358，010，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 200円 複 勝 � 110円 � 140円 � 250円 枠 連（2－5） 390円

馬 連 �� 440円 馬 単 �� 690円

ワ イ ド �� 210円 �� 480円 �� 880円

3 連 複 ��� 1，980円 3 連 単 ��� 5，400円

票 数

単勝票数 計 266023 的中 � 102457（1番人気）
複勝票数 計 339616 的中 � 115826（1番人気）� 61958（2番人気）� 21283（6番人気）
枠連票数 計 110866 的中 （2－5） 21522（1番人気）
馬連票数 計 434961 的中 �� 76293（1番人気）
馬単票数 計 309274 的中 �� 33163（1番人気）
ワイド票数 計 249744 的中 �� 36608（1番人気）�� 12211（7番人気）�� 6263（11番人気）
3連複票数 計 579621 的中 ��� 21850（6番人気）
3連単票数 計1290004 的中 ��� 17308（13番人気）

ハロンタイム 13．2―12．1―12．7―12．9―12．8―13．6―13．4―13．3―12．8―12．3―12．0―11．7―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．2―25．3―38．0―50．9―1：03．7―1：17．3―1：30．7―1：44．0―1：56．8―2：09．1―2：21．1―2：32．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→
」 上り4F47．8―3F35．5
1
�
3－10（9，1）6（2，7，8）4，5
3（10，6）（9，1，8）（2，7，5）4

2
�
3－10（9，6）（1，8）2，7，4，5
3（10，6）（9，1，8）5（2，7）4

勝馬の
紹 介

トゥインクル �
�
父 ステイゴールド �

�
母父 ノーザンテースト デビュー 2013．6．2 東京10着

2011．4．15生 牡4栗 母 ロングスターダム 母母 ストロークト 22戦3勝 賞金 41，875，000円

17070 7月5日 晴 良 （27函館1）第6日 第10競走 ��
��1，700�

ひ や ま

檜 山 特 別
発走14時50分 （ダート・右）
3歳以上，1，000万円以下，26．7．5以降27．6．28まで1回以上出走馬；負担重量は，
ハンデキャップ

賞 品
本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 287，000円 82，000円 41，000円 � コースレコード

中央レコード
1：42．0
1：41．7

重
不良

79 � ヒルノデイバロー 牡4黒鹿55 四位 洋文�ヒルノ 昆 貢 新冠 カミイスタット B514－ 41：45．6 2．8�
44 � マヤノカデンツァ 牡6栗 52 菱田 裕二田所 英子氏 西村 真幸 新冠 村田牧場 B478－12 〃 アタマ 72．0�
56 レッドジョーカー 牡7黒鹿54 藤田 伸二 �東京ホースレーシング 藤沢 和雄 新ひだか 水上 習孝 536＋ 61：46．23� 16．5�
55 ハヤブサペコチャン 牝5栗 51 丸田 恭介武田 修氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B464－ 4 〃 クビ 15．5�
710 ダテノハクトラ 牡4芦 56 三浦 皇成河内 孝夫氏 岡田 稲男 浦河 桑田牧場 492＋ 21：46．3� 4．3�
812 メイショウホウトウ 牡4青鹿54 吉田 隼人松本 好雄氏 沖 芳夫 浦河 大島牧場 494＋ 51：46．4クビ 12．0	
811 ダブルファンタジー 牝5栗 51 木幡 初広安原 浩司氏 高橋 文雅 浦河 辻 牧場 506－ 2 〃 クビ 21．6

11 ニホンピロバロン 牡5栗 53 田中 博康小林百太郎氏 田所 秀孝 新ひだか 福岡 清 484± 0 〃 ハナ 49．6�
68 タ プ ロ ー ム 牝5鹿 51 荻野 琢真清水 敏氏 南田美知雄 浦河 室田 千秋 534＋181：46．5クビ 27．3�
33 マイネルマルシェ 牡8黒鹿53 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 池上 昌弘 日高 戸川牧場 458＋ 41：46．6	 51．0

67 ワイルドドラゴン 牡5鹿 56 柴山 雄一窪田 康志氏 二ノ宮敬宇 千歳 社台ファーム 528＋141：46．7クビ 25．5�
22 トップボンバー 牡4鹿 56 加藤 祥太�コオロ 庄野 靖志 日高 庄野牧場 448± 01：47．33� 3．4�

（12頭）

売 得 金
単勝： 29，328，400円 複勝： 37，633，400円 枠連： 19，079，300円
馬連： 67，806，600円 馬単： 39，476，000円 ワイド： 36，995，000円
3連複： 90，967，200円 3連単： 151，684，900円 計： 472，970，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 160円 � 1，250円 � 460円 枠 連（4－7） 6，820円

馬 連 �� 12，760円 馬 単 �� 19，080円

ワ イ ド �� 3，930円 �� 1，010円 �� 9，550円

3 連 複 ��� 34，770円 3 連 単 ��� 242，220円

票 数

単勝票数 計 293284 的中 � 80955（1番人気）
複勝票数 計 376334 的中 � 86932（1番人気）� 5987（12番人気）� 18568（6番人気）
枠連票数 計 190793 的中 （4－7） 2168（15番人気）
馬連票数 計 678066 的中 �� 4117（36番人気）
馬単票数 計 394760 的中 �� 1551（54番人気）
ワイド票数 計 369950 的中 �� 2390（39番人気）�� 9830（9番人気）�� 972（62番人気）
3連複票数 計 909672 的中 ��� 1962（94番人気）
3連単票数 計1516849 的中 ��� 454（566番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―12．3―12．3―12．5―12．4―12．6―12．6―13．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―30．1―42．4―54．9―1：07．3―1：19．9―1：32．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．7―3F38．3
1
3
・（9，5，2）－10（3，11）（7，6）（4，12）－（1，8）
9（5，2，4）（10，11，8）（3，7，6）（1，12）

2
4
9（5，2）－10，11，3（7，6）4，12（1，8）
9（5，2，4）（10，11）（6，8）（3，7）（1，12）

勝馬の
紹 介

�ヒルノデイバロー �
�
父 マンハッタンカフェ �

�
母父 Go for Gin

2011．5．18生 牡4黒鹿 母 デ ッ ク 母母 Locate 6戦3勝 賞金 36，672，000円
地方デビュー 2014．10．9 門別



17071 7月5日 晴 良 （27函館1）第6日 第11競走 ��
��1，800�

ともえ

巴 賞
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，3歳52�4歳以上56�，牝馬2�
減，収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増

賞 品
本 賞 23，000，000円 9，200，000円 5，800，000円 3，500，000円 2，300，000円
付 加 賞 203，000円 58，000円 29，000円 � コースレコード

中央レコード
1：46．0
1：43．9

良
良

11 マイネルミラノ 牡5栗 56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 相沢 郁 新冠 ビッグレッドファーム B476－ 21：46．5 3．2�

88 � レッドレイヴン 牡5青鹿57 柴山 雄一 �東京ホースレーシング 藤沢 和雄 米 Richard Santulli
& Bobby Flay 514－ 41：46．92	 2．6�

66 リ ベ ル タ ス 牡7鹿 56 吉田 隼人金子真人ホール
ディングス� 角居 勝彦 千歳 社台ファーム 504＋ 61：47．11	 14．5�

44 オ ツ ウ 牝5鹿 54 丸山 元気大和屋 暁氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム B488－ 21：47．2
 6．5�
33 エックスマーク 牡6鹿 56 三浦 皇成金子真人ホール

ディングス� 角居 勝彦 安平 ノーザンファーム 484－ 41：47．41� 5．6�
77 ペ ル ー サ 牡8栗 58 四位 洋文山本 英俊氏 藤沢 和雄 千歳 社台ファーム B524＋ 21：47．5	 11．0	
22 アップルジャック 牡7黒鹿56 勝浦 正樹藤田 在子氏 堀井 雅広 日高 天羽 禮治 508＋ 81：47．92	 67．1

55 タマモトッププレイ 牡6黒鹿56 藤岡 康太タマモ� 南井 克巳 浦河 信成牧場 494＋ 21：48．21
 17．5�

（8頭）

売 得 金
単勝： 56，044，200円 複勝： 45，442，300円 枠連： 発売なし
馬連： 151，080，900円 馬単： 79，629，100円 ワイド： 48，721，600円
3連複： 149，942，300円 3連単： 413，552，400円 計： 944，412，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 320円 複 勝 � 130円 � 120円 � 190円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 390円 馬 単 �� 770円

ワ イ ド �� 190円 �� 600円 �� 580円

3 連 複 ��� 1，410円 3 連 単 ��� 4，450円

票 数

単勝票数 計 560442 的中 � 138794（2番人気）
複勝票数 計 454423 的中 � 100265（2番人気）� 116068（1番人気）� 43626（5番人気）
馬連票数 計1510809 的中 �� 295102（1番人気）
馬単票数 計 796291 的中 �� 77280（1番人気）
ワイド票数 計 487216 的中 �� 80441（1番人気）�� 18183（9番人気）�� 18827（8番人気）
3連複票数 計1499423 的中 ��� 79372（4番人気）
3連単票数 計4135524 的中 ��� 67244（10番人気）

ハロンタイム 12．6―11．7―11．7―11．8―11．7―11．5―11．5―11．5―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．6―24．3―36．0―47．8―59．5―1：11．0―1：22．5―1：34．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．0―3F35．5
1
3
1－（2，4）（6，5）8－3－7
1，4（2，6）5，8－3－7

2
4
1－（2，4）5，6－8－3－7
1－4，6，8（2，5）3－7

勝馬の
紹 介

マイネルミラノ �


父 ステイゴールド �



母父 Polish Precedent デビュー 2012．8．5 新潟8着

2010．6．8生 牡5栗 母 パールバーリー 母母 Pearl Kite 25戦6勝 賞金 115，804，000円

17072 7月5日 晴 良 （27函館1）第6日 第12競走 ��
��1，200�道新スポーツ杯

発走16時05分 （芝・右）
3歳以上，1，000万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

道新スポーツ賞（1着）
賞 品

本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 378，000円 108，000円 54，000円 � コースレコード

中央レコード
1：08．0
1：06．5

良
良

713 スリーカーニバル 牝5鹿 55 古川 吉洋永井商事� 南井 克巳 新ひだか グランド牧場 486＋ 81：09．1 10．7�
611 ニホンピロアンバー 牝4青鹿55 柴山 雄一小林百太郎氏 田所 秀孝 新ひだか 友田牧場 456＋ 41：09．31� 25．3�
59 メイショウアズミノ 牝4鹿 55 三浦 皇成松本 好雄氏 池添 兼雄 浦河 富田牧場 464－ 41：09．4	 23．0�
815 ダノンマッキンレー 牡4栗 57 藤岡 康太�ダノックス 音無 秀孝 浦河 三嶋牧場 502＋ 2 〃 クビ 5．9�
24 アドマイヤサブリナ 牝5芦 55 村田 一誠近藤 利一氏 梅田 智之 安平 ノーザンファーム 434－ 21：09．5クビ 33．9�
35 ストークアンドレイ 牝5芦 55 小林 徹弥本間 茂氏 山内 研二 新冠 オリエント牧場 476＋ 2 〃 ハナ 52．9	
11 ビットスターダム 牡7芦 57 菱田 裕二馬場 祥晃氏 大根田裕之 日高 合資会社カ

ネツ牧場 462－ 21：09．6	 56．0

612 マイネルエスパス 牡3青鹿54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 菊川 正達 新ひだか 木下牧場 494± 0 〃 ハナ 4．5�
48 アンブリカル 牝3青鹿52 丸田 恭介上野 直樹氏 清水 英克 新ひだか 下屋敷牧場 438＋ 4 〃 アタマ 5．3�
12 タンブルブルータス 牡6鹿 57 勝浦 正樹ポリッシュホースメイト和田 正道 新冠 樋渡 信義 500＋ 41：09．7	 46．7

816
 カディーシャ 牝6栗 55 丸山 元気 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 武市 康男 平取 北島牧場 B428＋ 41：09．8	 46．7�
510 ポルボローネ 牝3栗 52 吉田 隼人小林都美子氏 作田 誠二 新冠 岩見牧場 414－ 21：09．9� 16．6�
714 ホッコーサラスター 牝4鹿 55 藤田 伸二矢部 道晃氏 飯田 祐史 浦河 高昭牧場 460－ 81：10．0	 22．5�
23 クリノヤクマン 牡3鹿 54 松田 大作栗本 博晴氏 蛯名 利弘 鹿児島 釘田 義美 490＋ 81：10．31� 141．8�
47 
 リバティーホール 牝6鹿 55 田中 博康吉田 好雄氏 堀井 雅広 浦河 林 孝輝 B458＋ 21：10．72	 112．5�
36 エイシンオルドス 牝4栗 55 四位 洋文�栄進堂 坂口 正則 浦河 梅田牧場 B504＋ 21：12．7大差 3．7�

（16頭）

売 得 金
単勝： 47，401，900円 複勝： 70，359，700円 枠連： 28，865，000円
馬連： 117，395，700円 馬単： 56，006，600円 ワイド： 64，498，400円
3連複： 165，338，500円 3連単： 238，974，400円 計： 788，840，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，070円 複 勝 � 360円 � 810円 � 740円 枠 連（6－7） 1，400円

馬 連 �� 12，560円 馬 単 �� 23，620円

ワ イ ド �� 4，050円 �� 3，050円 �� 6，770円

3 連 複 ��� 70，450円 3 連 単 ��� 428，850円

票 数

単勝票数 計 474019 的中 � 35134（5番人気）
複勝票数 計 703597 的中 � 56125（5番人気）� 21946（10番人気）� 24224（9番人気）
枠連票数 計 288650 的中 （6－7） 15909（7番人気）
馬連票数 計1173957 的中 �� 7243（41番人気）
馬単票数 計 560066 的中 �� 1778（77番人気）
ワイド票数 計 644984 的中 �� 4116（46番人気）�� 5486（33番人気）�� 2440（67番人気）
3連複票数 計1653385 的中 ��� 1760（193番人気）
3連単票数 計2389744 的中 ��� 404（1084番人気）

ハロンタイム 12．0―10．8―11．1―11．5―11．5―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．8―33．9―45．4―56．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F35．2
3 9（11，12）（8，14）（5，10，16）13（4，6）（1，15）（3，2）－7 4 9，11（8，12）14（5，10，16，13）4（6，15）（1，2）－3－7
市場取引馬

勝馬の
紹 介

スリーカーニバル �
�
父 マンハッタンカフェ �

�
母父 Kingmambo デビュー 2012．12．9 阪神2着

2010．3．31生 牝5鹿 母 マンボカーニバル 母母 Shahpari 28戦4勝 賞金 59，325，000円
［他本会外：1戦0勝］

〔制裁〕 メイショウアズミノ号の騎手三浦皇成は，発走後に内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：6番）
〔その他〕 エイシンオルドス号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。なお，同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔鼻出血による出走制限〕 エイシンオルドス号は，「鼻出血による出走制限」のため，平成27年8月5日まで出走できない。

３レース目



（27函館1）第6日 7月5日（日曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 148頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩 務 員 手 当

206，400，000円
2，080，000円
6，720，000円
1，240，000円
18，790，000円
54，427，500円
3，848，000円
1，420，800円

勝馬投票券売得金
330，887，400円
408，545，400円
133，432，300円
685，815，000円
389，515，900円
345，173，900円
859，771，800円
1，572，025，700円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 4，725，167，400円

総入場人員 7，176名 （有料入場人員 6，215名）



平成27年度 第1回函館競馬 総計

競走回数 72回 出走延頭数 948頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩 務 員 手 当

1，140，620，000円
11，540，000円
45，380，000円
8，650，000円
101，760，000円
349，426，500円
24，894，000円
9，100，800円

勝馬投票券売得金
1，907，533，100円
2，530，968，200円
973，234，000円
4，174，022，200円
2，259，107，200円
2，173，903，500円
5，627，565，400円
9，186，141，400円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 28，832，475，000円

総入場延人員 43，072名 （有料入場延人員 24，424名）
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